

## 土耳其旅游业加速回暖

土耳其文化和旅游部(文旅部)部长埃尔索伊近日表示,2022年土耳其有望接待国内外游客4700万人次,旅游业收入将达到370亿美元,创历史新高。根据最新数据,今年上半年,土耳其旅游业快速回暖,吸引了约1640万国际游客,同比增长185.7%;旅游收入达142亿美元,比2019年还高出12.4%。

旅游业是土耳其的重要支柱产业。为进一步缓解疫情冲击、提振旅游业,土耳其政府先后出台了一系列政策措施,取得明显效果。为减轻游客顾虑,文旅部专门推出了加强防疫的“安全旅游认证计划”,该国旅游景点、酒店、餐厅、旅行社等相关设施、机构,均需通过卫生部门检验,并获得安全认证。

土耳其同时注重打造多样化的旅游市场,以提高行业抗风险能力。眼下,土耳其已成功将加里波利历史水下博物馆打造成潜水爱好者的主要旅游目的地之一,尚勒乌尔法等安纳托利亚文化历史名城更是吸引了大量海外考古爱好者。

世界旅游及旅行理事会认为,土耳其旅游业的发展前景乐观。该理事会预测,未来10年,土耳其旅游业产值将以年均5.5%的速度增长,并将创造71.6万个新的工作岗位;到2032年,旅游业产值或将达到1170亿美元。(沈钧)

## 泰国经济持续稳步复苏 受益于旅游业等快速恢复

世界银行近期预测,泰国经济2022年将增长2.9%。泰国财政部财政政策办公室将今年经济增长预期维持在3.5%的水平。惠誉评级分析师认为,受益于私人消费和旅游业的快速恢复,泰国经济将保持稳步复苏态势。

近期,泰国内阁批准了2022年第三个加强基础设施建设提案,涉及29个府的1000多个项目,预算为19.43亿泰铢(1美元约合36泰铢),有望惠及100多万民众。泰国内阁还批准了免税法草案,针对培训、研讨会、商品展等实施减税,以激发经济活力,缓解疫情冲击。上述措施自7月15日生效后将持续到今年底。

外商投资增长正为经济复苏注入动力。泰国商业部7月25日公布的数据显示,今年前6个月,泰国共批准284家外商投资企业,较去年同期增长7.58%;投资总额699.69亿泰铢,同比增长73.48%,其中42%的新批外商投资额流向泰国东部经济走廊。泰国商务部有关负责人预计,通过采取促进投资、加大开放力度等措施,下半年将有更多国际投资商赴泰开展业务,这将助力泰国经济持续增长。(孙广勇)

## 南非将举行国家公园周 大部分国家公园可免费进入

据《非洲时报》报道,南非国家公园(SANParks)表示,2022年第17届的南非国家公园周将于9月11日至9月16日举行。

据报道,在国家公园周期间,允许日间游客免费进入22个国家公园中的大部分国家公园。但不包括免费使用住宿设施和其他旅游活动。免费入场不适用于Namaqua国家公园或桌山公园的巨石企鹅栖息地。

SANParks表示,希望公园周围的社区民众能够利用这个机会进入参观。SANParks代理首席执行官哈皮洛·赛洛(Hapiloe Sello)表示,设立这一周的目的是为了培养民众对于受国家公园系统保护的南非自然、文化和历史遗产的自豪感。“我们特别希望我们的年轻人能够利用这个机会,因为这些遗产在不久的将来会移交给他们来保护。”赛洛说。(高卓航)

## 钓鱼运动助哥斯达黎加吸引大量外国游客

据南美侨报网编译报道,哥斯达黎加旅游局(ICT)近日公布了一项研究,指出钓鱼运动帮助哥斯达黎加吸引了成千上万的外国游客。这些游客的购买力非常强,为哥斯达黎加旅游、酒店、交通、餐饮等行业带来了丰厚收入。

哥斯达黎加《民族报》8月3日报道,研究显示,到哥斯达黎加参与钓鱼运动的游客大多为男性,平均年龄为50岁,大多是哥斯达黎加旅游业的“回头客”。他们一般不会独自前往,而是携带多名家庭成员。数据显示,平均支出方面,每人大约花费2556美元。钓鱼者既可以选择租用游艇,也可以驾驶自己的游艇。

哥斯达黎加渔业联盟(Fecop)负责人玛丽娜·马拉里(Marina Marrari)强调,在保护海洋物种方面,哥斯达黎加钓鱼旅游行业仍面临巨大挑战。“丰富的物种多样性是哥斯达黎加发展钓鱼旅游的优势之一。我们认为,发展捕捞式钓鱼运动(不将渔获从水中取出,而是选择放生)对于保护海洋生物来说至关重要。”马拉里表示。(高璃月)

## 新西兰最大城市奥克兰部分航班运行受影响

据新西兰媒体报道,当地时间8月8日早晨,新西兰最大城市奥克兰被浓雾笼罩,对当地交通造成很大影响。在奥克兰机场,有20多个国内航班被取消或延误,机场管理部门提醒旅客与航空公司联络,了解航班运行状况。

据报道,过去几天的早晨,奥克兰持续大雾弥漫。气象部门预报,一股明显的冷空气已经移动到新西兰上空,将给新西兰南岛和北岛东部带来降雨,并给新西兰南岛部分地区带来降雪。(林清辉)

## 马来西亚两国家公园已重新为访客开放

据马来西亚《诗华日报》报道,马来西亚沙撈越州近美里省地区两个国家公园,分别是蓝卑尔国家公园和尼亚国家公园,已从8月3日开始,重新开放给访客旅游。这意味着民众和游客可前往蓝卑尔国家公园的拉达瀑布景区,热爱登山的访客,则可到尼亚国家公园攀登鞋峰。

据报道,这两个国家公园自从新冠肺炎疫情肆虐以来几乎都处于关闭状态。沙撈越森林机构发布的通告指出,尼亚石山的鞋峰已重新开放,当局欢迎民众前往发掘这里的美景。(李明阳)

### 【望远镜】

#### 印度野象群造访茶园



当地时间8月1日,位于印度的阿萨姆邦戈拉加特,一群野象因为饥饿,行至Letekujan茶园里寻找食物。(李霏韵)

#### 多伦多歌舞晚会展现“中国风”



当地时间8月7日,加拿大多伦多,由多伦多华星艺术团主办的2022夏夜舞动民族风大型歌舞晚会在大多伦多地区列治文山上演。图为多伦多华星艺术团表演的旗袍舞。(余瑞冬)

#### 英国人和蜘蛛蟹一起戏水



当地时间8月7日,英国康沃尔郡,海滩附近的海水中出现大量蜘蛛蟹聚集,密密麻麻。来海滩戏水的游客与漂在水中的螃蟹近在咫尺。(廖攀)

#### 埃及航空展举行航空表演



当地时间8月3日,在埃及金字塔航空展上,多国飞行表演队在吉萨金字塔上空进行飞行表演。表演队飞跃金字塔,在空中喷绘出一道道彩色烟雾。(李骏)

#### 韩国博物馆暑期迎来大批游客



8月2日报道,暑假期间,韩国国立中央博物馆设立阿兹特克文明特别展“移动太阳的人们”、已故三星会长李健熙藏品捐赠一周年纪念展,以及美索不达米亚文明文物展等特别展,吸引大批民众前来参观。(杨彦宇)